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I注 意 事 項

1.試験開始の合図があるまで, この問題冊子を開いてはいけません。

2.こ の問題冊子は 4ページあります。試験開始後に問題冊子の印刷不鮮明,ペー

ジの落丁・乱丁及び解答用紙の汚れ等に気づいた場合は,手を高 く挙げて監督者

に知 らせなさい。また,問題冊子に計算用紙が挟んであるのでメモや計算に用い

て構いません。

3.監督者の指示にしたがって解答用紙の下記の該当欄にそれぞれ正 しく記入 し,

マークしなさい。

① 受験番号欄  受験番号を5ケタで記入し,さ らにその下のマーク欄に該

当する 5ケ タをマークしなさい。

(例)受験番号 10025番 → と言己フ、。

② 氏名欄  氏名・フリガナを記入しなさい。

4.受験番号が正しくマークされていない場合または正しく記入されていない場合

は,採点できないことがあ ります。

5.問題冊子の余 白等は適宜利用 してよいが, どのページも切 り離 してはいけませ

ん。

6.試験終了後,問題冊子,解答用紙,計算用紙 を机上に置 き,試験監督者の指示

に従い退場 しなさい。

裏表紙に,解答上の注意が続きます。この問題冊子を裏返 して必ず読みなさい。

ただし,問題冊子を開いてはいけません。
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Ⅱ 解答上の注意

1.問題の文中の ア イ ウ などの には, とくに指示のないかぎり,

整数値が入 ります。 これらを次の方法で解答用紙の指定欄に解答 しなさい。

(1)ア ,イ ,ウ ,・・・の一つ一つは,そ れぞれ,符号 (― )ま たは数字 (0～ 9)

のいずれか一つに対応 します。それらをア,イ , ウ,・・・で示された解答欄に

マークして答えなさい。

(例 ) ア イ に -8と 答 えたい とき

ア ● ◎ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ③ ⑨
イ 000② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ● ⑨

(2)分数形で解答する場合, それ以上約分できない形で答えなさい。分数の符

号は分子につけ,分母につけてはいけません。

ウエ

(夕」)

オ

ウ ● ◎ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ③ ⑨
エ O◎ ① ② ③ ● ⑤ ⑥ ⑦ ③ ⑨
オ Θ 00② ③ ④ ● ⑥ ⑦ ③ ⑨

2.解答を修正する場合は必ず「消 しゴム」であとが残 らないように完全に消 しな

さい。 鉛筆の色や消 しくずが残った り,

は,修正 したことになりません。

I のような消 し方などをした場合

3.解答をそれぞれの問題に指定された数よりも多 くマークした場合は無回答 とみ

なされます。
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第 1間

(1)ウ イルス Xに対 して陽性または陰性 と判定する検査 Aに関して次の 2つ

のことがわかっている。

(i)ウ イルス Xに感染 している人に検査 Aを実施すると,80%の確率で

陽性と判定される。

(五)ウイルス Xに感染 していない人に検査 Aを実施すると,70%の確率

で陰性 と判定される。

ある集団において,40%の人がウイルス Xに感染 していることがわかっ

ている。この集団の人に対して検査Aを行つて陽性と判定されたとき,実際に

ア イ

ウイルス Xに感染 している条件付き確率は である。
ウエ

(2)
▼ ■

.

2メた。2Cた)が 10000を超えるような最小の正の整数ηは
ん=1

オ カ である。

(3)づ を虚数単位 とす る。 (1+を )η が正の実数になるよ うな 3桁の整数 ηは

キクケ 個ある。

(4)ノ (")=(1+D10g(3+χ )― (1+")10g(5+")と するとき,

,tg /(") : コサ である。
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第 2問

袋の中に,1か ら8ま での番号が書かれたカー ドが 2枚ずつ,合計 16枚入っ

ている。この袋から同時に 3枚のカー ドを取り出し,取 り出したカー ドに書か

れた数の積をν,和 を Sと する。

ア

(1)ν が素数 となる確率は である。
イ ウ

エ

(2)ν が 4の倍数になる確率は である。
オ カ

キクケ
(3)ν が 8の倍数であるとき,S<ν となる条件付き確率は

ある。

で

コサシ
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第 3間

座標空間上に 4点 0(0,0,0), A(3,0,0), B(1,2,0), C(0,2,1)が あ り, 0

か ら平面 ABCに垂線 OHを下ろす。実数 s,t,し に対 し,

OP=sOA+ι OB+zOC

で定まる点 Pについて考える。

である。

(2)s,t,包 が,0≦ s≦ 2,0≦ ι≦2,0≦ 包≦2を満たすように動 くとき ,

Pが動く部分の体積は イ ウ である。

(3)s,t,鶴 が,s+ι +鶴 =2,0≦ s,0≦ ι,o≦ 包を満たすように動く。

エ

0'と O重 のなす角をθとするとき,cos θの最小値は である。
オ

-3-

(1)四 面体 OABCの 体積 は |≡コ



〔計算用紙〕
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第 4問

">-1に おいて定義 された関数 ノ(χ )=(χ -1)log(χ +1)と
,

曲線 (フ :ν =∫ (π )に ついて考える。

(1)ノ
′′

(π)=
χ + ア

2 である。

“

十
(

∫
′(")=0を満たす実数 "は 個ある。

オ

(2)θ と
"軸

によって囲まれた部分の面積は ,
エ log 2 である。

(3)点 (1,ノ (1))に おけるθの接線と,(〕 および ν軸によって囲まれてでき

る部分の面積は,

4‐
τ

log 2である。
コ

ウ

カ

ク
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